

# «Развей тучи серых будней»

Минувшие выходные в Ивановском Доме культуры прошли под девизом «Развей тучи серых будней». 8 октября состоялся вечер отдыха для работников дошкольного и школьного образования.

К назначенному часу стали подходить уважаемые гости. Всем было предложено расположиться за столиками в кругу коллег и друзей. Ведущая праздничного вечера Иванова Н.Ф. начала праздничную программу. Слова благодарности и признательности прозвучали в адрес работников Ивановского детского сада и Ивановской СОШ. После небольшой музыкальной паузы началась развлекательная программа. В этот вечер скучать не пришлось. Были проведены веселые игры, в которых с удовольствием принимали участие и педагоги и



те, кто в этот вечер воспользовался приглашением. С каждой игрой обстановка разряжалась от веселого смеха. А после игровой части

вечера все желающие танцевали под полюбившиеся хиты.

А 9 октября вечерний досуг был организован для подростков

и молодежи. Мероприятие прошло в развлекательной форме «Осеннее кафе». Как и положено, в кафе были и столики и даже

года и пригласили желающих заглянуть в «кафе» на огонек. Как только участники расположились за столиками, тут же наши очаровательные ведущие предложили им «салат из зелени», а официантка Чеснокова Екатерина вынесла блюдо с заданием. Вот так интересно и необычно «подавались» конкурсные задания. Были и коктейли из шуточных вопросов, и «готовили» праздничное меню из набора овощей и фруктов, отгадывали слова осенней тематики. Вкусным получился завершающий конкурс, где отгадывали фрукты на вкус. А чтобы перед дискотекой поднять себе и всем присутствующим настроение девушки предложили сыграть в игру «Снимаем кино». Хочется отметить, что выходные получились насыщенные, многолюдные и запоминающиеся.

Н.Ф. Иванова,  
директор ИКЦ